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 A St Martin, le 11 mai 2021


CONSEIL D’ADMINISTATION N° 2021/03


Procès-verbal de la réunion du 10 mai 2021 à 18h


Sont présents : Jean ASSELINE, Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, 
Philippe CARUEL, Claude GELFMANN, Gérard MARIEAU, Chantal NUE-MORICE, Jean-
Jacques REGAUDIE, Gérard RUSSO et Jean THILLY


Absents excusés : Antoine GIARD, Jacques LEMOINE, Catherine METAIS, Bernard VEREZ


___________________________________________


1° - Approbation du CR du 23/03/21 N° 2


Le compte rendu du précédent conseil est approuvé.


2° - Programme CNM des prochaines semaines


Le 3ème confinement de la pandémie nous a contraint à annuler les sorties d’avril. Par contre 
la levée progressive des restrictions sanitaires, nous permet, après débats, de convenir pour 
les prochaines semaines du programme suivant :


     a) Réouverture de la casemate en extérieur le samedi 22 mai en veillant à respecter une 
jauge de 6 personnes autour de 4 tables installées en extérieur. Pour cela il est décidé de 
demander aux personnes souhaitant venir de s’inscrire entre 18h/18h30 ou 18h30/19h. P. 
Caruel adressera un mail aux adhérents. Cette contrainte pourra être levée à compte du 9 
juin. 

     b) Randonnée vélos, voitures... au port du Plomb avec déjeuner au restaurant en terrasse 
par table de 6, samedi 29 mai. F. Bonin voit si c’est possible et à défaut du port du Plomb, 
une autre destination sera étudiée, par exemple Ars.

     c) Pique-nique à la pointe d'Arcay lundi 14 juin. Action C. Gelfmann.

     d) Concours de pêche Coupe Charlotte et dîner à La Marine, dimanche 27 juin. F. Bonin 
prendra contact avec le restaurant (prévoir 4 ou 5 tables de 6) et P. Caruel s’occupera de 
l’organisation du concours.

     e) Pique-nique aux Bernaches, reporté au dimanche 11 juillet. Action G. Marieau.

     f) Sortie bateaux et déjeuner à Bourgenay le jeudi 15 juillet. Organisateur C. Gelfmann. 

     g) Sortie libre pêche en mer (au congres ?), samedi 24 juillet. Action P. Caruel.


3° Relation avec le gestionnaire du Port (CLUPP et Conseil Portuaire).


Le manque de communication est toujours aussi criant mais nous venons enfin d’être 
informés qu’un Conseil Portuaire aura lieu le 25 mai et que des élections au sein du CLUPP 
sont prévues fin juin. N’hésitez pas à communiquer à Philippe Caruel toutes vos remarques 
concernant le port pour compléter la liste d’observations déjà établie. Il est notamment 
soulevé la saleté récurrente des bassins et des quais.
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Le CNM a 4 candidats inscrit au renouvellement du Conseil Portuaire : H. Epaud, P. Chatin, 
F. Bonin et P. Caruel.


4° Fête du Coquillage 2021, le samedi 25 septembre.


On peut raisonnablement espérer de pouvoir organiser la 12ème édition le samedi 25 
septembre prochain sauf 4ème confinement lié à un nouveau variant ou à une recrudescence 
épidémique. Quoiqu’il en soit, il convient de se préparer quitte à tout annuler au dernier 
moment. Nous avons repris contact avec les Batala, le DJ Alexandre Léger, La Verdinière 
etc. et Philippe Caruel rencontre Patrice Déchelette le 11/05 pour bien valider l’engagement 
de la ville.

Il convient de trouver des bénévoles pour le stand Moules-Vannets géré par T. Conroy et 
pour l’organisation de la Tombola/flyer. Ne pas hésiter à contacter Philippe Caruel si vous 
souhaitez vous impliquer dans telle ou telle activité.

Une réunion du Comité de pilotage de la fête est prévue le 28 mai prochain.


5° Point comptable (rentrées des cotisations). Phlippe Caruel et Chantal Nué relanceront 
les retardataires.


6° Questions diverses.


     - Dossiers UNAP-CM : 

Concernant le dossier du parc éolien au large d’Oléron, Philippe Caruel rappelle que la 
position de l’UNAP-CM, partagée par l’URCAN, est de ne pas prendre position pour ou 
contre les éoliennes, mais de voir si ce projet peut affecter notre domaine de navigation de 
plaisance et de pêche. Si l’implantation envisagée ne doit pas trop nous gêner actuellement 
puisque nous naviguons principalement dans les pertuis, il convient de rester vigilant et 
attentif aux projets d’expansion futurs. Au large de l’île de Ré il a d’ores et déjà été défini des 
zones d’extension possibles.

Pour l’implantation d’une zone de conchiculture à la Malconche, nous attendons une 
décision du Conseil d’Etat et dans un souci de conciliation, l’UNAP-CM a proposé une autre 
zone moins gênante pour la navigation de plaisance.


     - Réfection de la casemate : merci à Jean Asseline pour la pose d’un carrelage dans la 
cuisine et la peinture du local est planifiée les 18 et 19 mai prochain. En extérieur, la 
casemate a été l’objet d’un très beau ravalement.


Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 19h et Philippe remercie les 
participants.





P. Caruel, Président	 	 	 	 	 	 C. Nué-Morice, Secrétaire adjointe
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